Chi-kvadrat test dobrej zhody nezavislosti

zloziek nahodného vektora (X, Y)
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er, fr ... redukovane e, f ... sucty 1. a 2.

riadku a 3. a 5. stlpca

er
14.05 10.64 13.62
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9.59 7.26 9.30
fr
17 12 12
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6 5 11

Testovacia Statistika:
K 1 (fij — eij?
X2 = 2.2

8.09 7.66 8.94
5.39 5.11 5.96
5.52 5.23 6.10

9 8
6 4
3 9

kde fij su vyberové pocCetnosti a eij su
hypotetické pocetnosti vypocitané pomocou
vzorca eij= fix fv;/n, kde fv; = Zki-1fij a fix

= Z'j:]fi,j.



V maticovom tvare: e = f2*f1 /n

ch2(10, 0.9) = 15.99
ch2 = 10.367 < 15.99 = Hp hezamietame



